



**Private Enterprise
"TRUST SERVICE"**

16, Kirova Str., 73000 Kherson, Ukraine
Phone: +380552 498002 Fax : + 38 0552 498178 Mobile: +380505105197 +380504940922
E-mail: trustservice@digicom.net.ua nikolay@digicom.net.ua

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Кваліфікація: Магістр з економіки**

Фахова підготовка за освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення, отримання ними теоретичних знань та набуття практичних навичок у галузі економіки, здатності вирішувати складні управлінські й дослідницькі завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, забезпечити набуття компетентностей, необхідних для подальшої професійної економічної діяльності.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері економіки, передбачає оволодіння фундаментальними знаннями в сфері економіки підприємства, та орієнтує на реалізацію професійних компетенцій щодо вибору методології аналізу підприємства як системи, розроблення та опрацювання його процедур, сучасними уявленнями щодо діагностики конкурентного середовища підприємства, моніторингу стану підприємства та його положення на ринку і надає можливості для подальшої професійної кар'єри. Випускники, що освоїли освітньо-професійну програму, можуть обіймати посади: економіста, економіста-аналітика, економіста з проєктів, фінансиста, бухгалтера, маркетолога, менеджера, керівника підприємства, керівника аналітичного відділу, керівника відділу аналізу та моніторингу ринку, займатися підприємницькою діяльністю.

Х Н Н І Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова володіє достатніми кадровими, матеріально-технічними, навчально-методичними та фінансовими ресурсами для забезпечення якості підготовки магістрів з економіки.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає реальним потребами ринку праці та може бути рекомендована до практичного застосування.

Рецензент: директор
приватного підприємства «Траст Сервіс»



М.А. Мовчан

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Кваліфікація: Магістр з економіки

Економіст – це фахівець, який допомагає підприємствам та установам розставити пріоритети й цілі в роботі таким чином, аби прибуток був більшим, а витрати меншими. Без участі економіста ефективне управління є неможливим. Він той, хто виконує усі розрахунки з оптимізації діяльності компанії, має передбачити наперед значення тих чи інших показників, побачити динаміку розвитку підприємства, регіону, держави, застерегти керівника від неправильних дій. Економіст знає усі сильні та слабкі сторони свого підприємства та може запропонувати найбільш ефективну стратегію його розвитку.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з економіки розроблена з метою забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатні виконувати дослідницькі й управлінські завдання та вирішувати проблеми функціонування економічних систем різного рівня, зокрема підприємств за видами економічної діяльності.

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка». Програмні компетентності забезпечуються програмними результатами навчання за компонентами освітньо-професійної програми, зокрема у навчальних дисциплінах, курсових роботах, запланованих видах практики та написанні кваліфікаційної (магістерської) роботи.

Випускники, які освоїли освітньо-професійну програму можуть працювати у державних і приватних бізнес-структурах, економічних або фінансово-економічних відділах підприємств різних форм власності, обіймати посади на державній службі, практикувати освітню та наукову діяльність у закладах вищої освіти та науково-дослідних установах.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована до практичного застосування.

Рецензент:
В.о. начальника Головного
управління статистики в
Херсонській області



Н.Г. Мельничук

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Кваліфікація: Магістр з економіки

Зміни у світовій та вітчизняній економічних системах, інформатизація суспільства зумовлюють також нові вимоги до підготовки економістів. Для того, аби бути конкурентоспроможними на ринку праці, майбутні економісти повинні мати ґрунтовні теоретичні знання, бути готовими до неперервної самоосвіти і підвищення кваліфікації, здатними до роботи в команді, приймати нестандартні рішення, володіти діловою комунікацією, мати значний інноваційно-креативний потенціал та вміти його реалізовувати на практиці. Саме тому освітньо-професійна програма підготовки магістрів з економіки передбачає оволодіння фундаментальними знаннями в сфері економіки підприємства, та орієнтує на реалізацію професійних компетенцій щодо вибору методології аналізу підприємства як системи, розроблення та опрацювання його процедур, сучасними уявленнями щодо діагностики конкурентного середовища підприємства, моніторингу стану підприємства та його становища на ринку та надає можливості для подальшої професійної кар'єри.

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка». Програмні компетентності забезпечуються програмними результатами навчання за компонентами освітньо-професійної програми, зокрема у навчальних дисциплінах, курсових роботах, запланованих видах практики та написанні кваліфікаційної (магістерської) роботи. Випускники, що набули необхідних загальних та фахових компетентностей спеціальності «Економіка», знаходять місця працевлаштування у великих національних та міжнародних компаніях, органах державної влади та місцевого самоврядування, аналітичних агенціях та засоби масової інформації, банках та інших фінансові корпорації.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти та рекомендується до впровадження у ХННІ НУК.

Рецензент: директор
АТ «Таврійська будівельна компанія»



А.В. Селезньов